


 

 

 

Ilyen lesz a TECHNIKUM a Boronkayban! 
 

 

A technikumi rendszerre való átállás új stratégiai gondolkodást igé nyel,  

melyben a rövid távú tervek ugyan részben megmaradnak, de a hosszabb 

távúakra helyeződik a hangsúly.  Őszintén remélem,  eddigi tevékenységünk 

és leellenőrizhető eredményeink alapján nem hiteltelen Önök számára azon 

állításom, hogy a Boronkay a diákok érde kében ezt is JÓL fogja csinálni!  
 

 A nyelvvizsgára való felkészítés nálunk továbbra is prioritás lesz !  
 

 Biztosítani fogjuk a második idegen nyelv tanulásának lehetőségét  

azoknak, akik angol nyelvből előrehozott formában  leérettségiznek. 

Sok diáknak kimondottan előnyös, hogy nem párhuzamosan tanul két 

nyelvet,  mint a gimnáziumokban, hanem egymás után, amikor az 

elsőből már stabil alapokkal rendelkezik.   
 

 12. évfolyamon nem kell  szakmai alapismeretekből érettségizni ,  

így sokkal több energiát  tudnak fordítani a kiválasztott  tantárgy( -ak) 

emelt  szintű teljesítésére .  Ha ez mégsem sikerülne az elvárt  módon, a  

következő év végén saját  tanulóként,  i tt  az iskolában rákészülve 

megismételhetné.  Ez most csak egyéni felkészülé ssel,  esetenként  

jelentős pluszköltséggel lehetséges.  
 

 13. évfolyamon ,  szakirányú továbbtanulás esetén felsőfokú 

kreditpontokat  szerezhetnek ,  mindezt plusz energia és plusz órák 

nélkül.  Az egyetemek a nálunk adott  osztályzatokkal,  az általunk 

kiadott igazolások alapján fogják az egyes modulokat jóváírni .   
 

 A felsőoktatás ideje  s ezzel az első diplomaszerzés időtartama 

lerövidíthető. Ez nagyon fontos következménye a rendszernek, 

hiszen a mintatanterv szerint félévenként 30 kreditet kell teljesíteni a 

hallgatóknak. Aki akár csak 20 -at visz magával a technikumból és 

kellően céltudatos,  az simán nyerhet egy fél évet. Aki pedig 40 -et  visz 

magával és a második félévtől átlag 35 -öt felvesz, az akár egy teljes 

évvel is  lerövidítheti a képzés  idejét.  Ezzel pedig vissza is nyerte a 

technikumi plusz egy évet,  ráadásul úgy,  hogy lesz a diplomája mellé 

még egy emelt  szintű technikusi  oklevele is! Ezt egy gimnazista csak 

akkor tudná  produkálni ,  ha az érettségije után még két évig jár majd 

technikusi  képzésre.  

 

 



 A technikusi  vizsga emelt szintű érettséginek  fog számítani .  Ezért ,  

ha már van emelt szintű érettségije a tanulónak, akkor ez  plusz 40 

pontot fog jelenteni (jelenlegi szabályok szerint) a felsőfokú felvételi  

eljárásban. Ha pedig ilyene még nincs, akkor ezzel teljesíti  a  

felsőoktatásba jutáshoz kötelezően előírt legalább egy emelt szintű 

érettségi követelményét. Ráadásul ez minden szakmai jellegű 

továbbtanulásnál beszámítható lesz (pl.  egy elektronika érettségi 

vizsga akár a közgazdasági karokra  is jó lesz,  mert  a tantárgyi listán 

most is úgy szerepel az egyik választható tantárgy, hogy „szakmai 

alapismeretek”). Ehhez jelenleg 12.-ben kell az emelt szintű szakmai 

érettségit választani, ami nyilván sokkal megterhelőbb a többi 

vizsgatárgy mellett,  mint azoktól elkülönítve.   
 

 Ezek együttes hatásaként a szakirányú továbbtanulás lehetősége 

garantált minden jól teljesítő tanuló számára .  Irányváltás esetén, 

de szakmai jellegű továbbtanulást megcélozva pedig előnybe n 

lesznek a sima gimnazistákkal szemben.  
 

 El kell ismerni, hogy bizonyos továbbtanulási lehetőségek  valóban 

nehezebbek lesznek, mint egy gimnazistának, de ezek kizárólag azok 

az irányok, ahová olyan természettudományos tantárgyi érettségi 

kell , amit a diák a technikumban nem tanult (pl.  gépészeten nincs  

földrajz vagy biológia),  de ez már most is  így van, tehát ez nem 

szigorítás.  

 

Ezen tájékoztató levél a 2020 . október 04 -én rendelkezésre álló 

információk alapján készül t. Az esetleges változásokról  iskolánk honlapján 

a beiskolázásokról szóló menükben adunk majd tájékozta tást .  

 

Főbb tudnivalók:  

1.  9-10. évfolyamon ágazati  képzés lesz, amely nem egy konkrét  

szakmára, hanem az adott terület  általános ismereteire fókuszál ,  

ráadásul már ekkor ösztöndíjban részesülnek  (még nyelvi előkészítő 

évfolyamon is)  

2.  11-13. évfolyamon gyakorlatorientált szakmai képzés  lesz  

3.  12. év végén a szokásos tantárgyakból érettségi vizsga tehető:  

magyar nyelv és irodalom, történelem, matematika,  választott (nem 

szakmai) tantárgyak közép és emelt szinten is  

4.  13. évfolyamon döntően szakmai tantárgyak lesznek  az órarendben, 

melynek a végén egy szakmai vizsgával teljesítik a diákok az ötödik 

érettségi tantárgyat és a technikusi  képesítő vizsgát.  Év közben pedig 

szakirányú felsőoktatási  kreditpontokat tudnak szerezni.  

5.  A duális képzés keretében komoly összegű jut tatásban  részesülhetnek  

a diákok, mely a tanulmányi eredménytől függően a 13. évfolyamon 

további összegekkel is kiegészülhet.  

 

Vác, 2020 .  október 16. 

       Tisztelettel:  Fábián  Gábor  igazga tó   
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